

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年1月10日 星期三 农历丁酉年十一月廿四 第7463期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



华能沾化清风湖100兆瓦风电项目 并网发电一次成功

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 贾海宁 王建彬 戴景超 报道) 继沾化清风湖100兆瓦光伏扶贫电站“6.30”按期投产后,2017年12月29日20时58分,华能沾化清风湖100兆瓦风电项目并网发电一次成功,标志着该项目顺利完成“12.30”建成投产任务,华能沾化电厂清风湖风电、光伏项目实现年内“双投”目标,山东省最大的风光同场清洁能源发电项目落地沾化。

华能沾化清风湖100兆瓦风电项目自2017年8月23日现场打下第一根桩基到投产发电,仅用128天,创造了国内100兆瓦级同类工程条件场建设最快纪录。整个建设过程中,华能沾化电厂克服了因年内开工项目调整为投产项目导致的工期特别紧、任务繁重、设备供货紧张、环保制约等诸多困难,始终坚持安全第一、质

量为本的原则,成立专门安全生产委员会,全面加强安全管理组织领导,全过程严控质量管控,注重过程验收监督,严格执行工程建设标准,确保工程建设安全质量工期可控、在控。经不懈努力,风电项目于2017年12月27日通过国网山东电力公司并网前验收,12月29日顺利完成并网发电任务,继100兆瓦光伏项目历时88天建成投产后,再以“沾化速度”创造“沾化奇迹”,实现了风电项目128天高质量建成投产的壮举,为促进沾化新旧动能转换,推动华能在鲁企业产业结构优化、绿色低碳发展贡献了力量。

加强理论引领 深化成果运用 邹平县:理论武装“强”起来 动能转换“活”起来

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 秦娜 王晓涵 高雷 报道)“作为全县的经济重镇和人口大镇,要抓住乡村振兴战略机遇,推动城乡统筹发展,全县要有统一的规划,并且要服从全县的发展布局,不要在一个村一个村单独搞,要搞‘多村一社区’,既能优化布局、节约资源,又方便搞好集中配套。”2017年12月6日,邹平县委书记皮台田到长山镇为党员干部宣讲党的十九大精神,来自全县农村、机关、双管单位的700余名党员参加报告会。据了解,根据统一安排,去年12月7日-8日,邹平县委理论宣讲中心组成员分赴各联系点为广大党员群众进行十九大精神宣讲,共惠及农村党员6000余人。

教育和“两学一做”学习教育为载体,坚持学用结合、知行合一,认真组织开展县委理论中心组学习工作,真正做到学深学透、用好活用。

落实学习制度,创新学习方法

“县委常委召开之前组织县委中心组集体学习研讨是我们的特色。2017年,我们组织县委理论中心组集体学习11次,其中有3次集体学习研讨,部分中心组成员围绕‘两学一做’主题、专题民主生活会和学习贯彻习近平总书记‘7·26’讲话精神做了交流发言。”邹平县委常委、宣传部长韩清霞介绍。据悉,该县在县委中心组成员中积极开展“五个一”学习活动,即每天坚持一个小时学习、全年要读一本理论书籍、要有一个读

书记本、每月写一篇心得体会、全年发表一至二篇调研报告或理论文章。此外,该县结合新媒体发展,及时开通了“邹平宣传网”微信公众号,为广大党员干部随时随地了解时事政策、掌握学习动态搭建了良好的平台。

拓展学习渠道,丰富学习载体

去年3月,邹平县“每月一讲”活动邀请中国人民大学公共管理学院教授杨宏山,以北京市朝阳区创建文明城区的实践案例以及邹平创城工作实际,对推动邹平创城工作向纵深开展做了专门讲解辅导。针对邹平经济社会发展对领导干部素质提出的新要求,自2015年开始,邹平县启动了“每月一讲”,截至目前,已组织19期,先后邀请中央政治局集体学习授课教授、中国人

民大学教授黄卫平,国家发改委城市和小城镇改革发展中心研究员、中央电视台特约评论员杨禹等国内知名专家教授来该县授课,全县副科级以上领导干部20000余人次参加。全面提高了各级领导干部掌握形势政策动态、应对复杂局势、驾驭市场经济、领导科学发展的能力,更是县委理论中心组学习方式的一种创新。

深入考察调研,强化学习成果

在抓好集体学习和自主学习的基础上,邹平县坚持每季度组织开展一次讨论交流活动,县委中心组成员结合学习实际和各自分管工作,谈体会、谈收获,共同商讨事关全县发展大局的有关问题,相互启迪、相互借鉴、相互督促,学习效果进一步深化。(下转第二版)

崔洪刚到阳信县公开接访 并走访慰问所联系专家

滨州日报/滨州网(记者 裴庆力 报道)1月9日,市委副书记、市长崔洪刚到阳信县公开接访,并走访慰问了所联系专家。

崔洪刚一行首先来到阳信县综治中心,实地查看了服务窗口、公证处、法律服务人才超市、管理服务中心等处室,并与工作人员交谈,详细了解法律援助、司法调解等工作情况。随后,崔洪刚接待了来访群众,他详细询问、认真记录来访群众所反映问题,并与市直部门和阳信县有关负责同志共同商量解决办法。崔洪刚表示,对群众所反映的问题,市县两级有关部门要实事求是地调查核实,依法依规予以解决。他要求,阳信县各级领导干部要经常性深入基层群众,听取群众意见、建议和诉求,真心实意地帮助他们解决实际困难,切实把矛盾隐患化解在基层,化解在萌芽状态。同时,要强化基层信访维稳力量,建立脱贫攻坚动态管理长效机制,促进社会和谐发展,为全省、全国“两会”召开营造良好环境。

在阳信广富畜产品有限公司,崔洪刚走访慰问了所联系的齐鲁乡村之星、阳信广富畜产品有限公司董事长杨广富,并实地查看了肉

牛养殖粪污处理资源化利用生态工程建设情况。他指出,作为一名农民企业家,杨广富认真落实党和国家方针政策,贯彻党的十九大和市委“两会”精神,积极开拓创新,不断发展壮大企业规模,带动了群众致富,促进了民族团结,为全县和全市经济社会发展作出了积极贡献。杨广富要继续解放思想,脚踏实地地把企业进一步做大做强。广富公司要扩大“粮改饲”种植面积,加快实施生物质燃料工程,提高肉牛加工水平,积极发展冷链物流,实现一二三产融合发展。他要求,有关部门要积极帮助企业解决发展中存在的困难和问题,阳信县要落实好“两会”精神,按照稳中求进、高质量发展的要求,围绕发展壮大五大千亿级产业集群,谋划发展好县域经济。同时,崔洪刚作为省人大代表,还围绕参加好省里“两会”,广泛征求了基层的意见建议。

副市长、市公安局局长赵永生,市政府秘书长袁朝晖参加活动。

市直机关党的十九大精神 全员轮训开班

滨州日报/滨州网(记者 田政 通讯员 高猛 报道)1月9日上午,按照市委统一部署,市直机关党的十九大精神全员轮训活动在市委党校开班。市委常委、秘书长张延廷参加开班仪式。

张延廷在开班动员讲话中指出,学习好、贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一个时期各级组织、广大党员的首要政治任务。要充分认识全员轮训的重要意义,深刻领会和把握党的十九大精神的核心要义和创新观点,真正做到学懂、弄通、做实;要准确把握全员轮训的目标任务,主动“把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去”,明确目标,把握重点,努力在强化理论武装上见成效,在科

学谋划推动工作上见成效,在“争一流、上水平”上见成效,在永葆形象本色上见成效;要严格遵守全员轮训的纪律要求,端正学习态度、勤于思考交流,切实提升境界,强化能力,以实际行动践行党的十九大精神,努力促进各项工作“争一流、上水平”,为全面建设更高水平、更高质量的小康滨州作出新的更大贡献! 据悉,这次全员轮训活动共分16期,每期一天,参训学员涵盖市直机关科级及以下全体在职党员。参加首期开班动员仪式的有市直各部门、各单位机关党组织专职副书记、党务干部和部分在职党员,共计460人。

滨城公安举行民警光荣退休仪式

滨州日报/滨州网(记者 罗军 李前军 实习生 刘乃玮 通讯员 刘书凯 报道)1月9日,市公安局滨城分局举行2017年度民警光荣退休仪式,致敬一代代滨城公安人的忠诚奉献精神,推动滨城公安事业传承发展,激励全体民警不忘初心、继续前行。



退休仪式上,10位在公安战线上奋斗了一生的老民警回忆了他们几十载的从警岁月,向2017年入职民警交接“滨城公安薪火相传”旗帜,鼓励年轻民警牢记使命,忠诚履职,把滨城公安事业不断推向前进。

滨城公安分局局长郝士义表示,隆重举行民警退休仪式,是贯彻落实《公安机关人民警察荣誉奖励办法》,弘扬传统、激励斗志的重要举措,也是分局党委为离退休老同志数十年从警岁月、几十载战斗历程送上的特殊纪念,更是对滨城公安人拼搏奉献、锐意进取,推动公安事业传承发展的真诚致敬。

市公安局滨城分局2017年民警光荣退休仪式

无棣县健康产业协会成立

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 李胜芳 报道)1月9日,无棣县健康产业协会成立暨第一次全体会员代表大会召开。

会上,无棣县相关部门负责人介绍了无棣县健康产业协会筹备情况,宣读并表决通过了《无棣县健康产业协会章程》、《无棣县健康产业协会理事选举办法》、《无棣县健康产业协会候选理事名单》,通过43家人会企

业投票,选举产生了无棣县健康产业协会第一届理事会。山东万德酒业集团董事长王照勇当选会长,在大会做表态发言。

据介绍,无棣县健康产业协会将着力发挥政府参谋助手与桥梁纽带作用,加强行业自律,强化咨询服务,全面推动该县健康产业的优化提升,实现健康产业协会的更好、更快发展。

学习宣传贯彻十九大精神 不忘初心 牢记使命 新时代展现新作为

清洁取暖改造:让民心更暖让天空更蓝

滨州日报/滨州网记者 任斐 通讯员 卜波涛

对于滨城区杨柳雪镇西孟村村民李海燕来说,这个冬天她家的取暖方式,与往年大不一样。
“不用点炉子烧煤弄得家里又脏又呛了。”李海燕告诉记者,她家里通了天然气,拆了燃煤炉、烟囱,安装了壁挂炉,3个房间安了4个大暖气片。壁挂炉具有家庭中央供暖功能,通过燃烧天然气加热循环水,就能让家里暖起来。“煤改气”后,通上的天然气不仅能用来取暖,还能用来做饭、洗浴,一气多用。
党的十九大报告中明确提出,到2020年要全面建成小康社会,而在这个过程中,农村成为最需要补齐的那块短板,即便是农民的冬季取暖问题也决不能忽视。去年,我市实施了“煤改气”、“煤改电”等形式的清洁取暖改造工作,这是一项环保工程,将有效控制冬季取暖煤炭散烧直排和煤炭扬尘污染,加强大气污染防治,进一步改善大

气环境让天更蓝;这更是一项民生工程,政府着力缩小公共服务供给的城乡差距,让农民告别传统的燃煤取暖方式,实现与城市生活方式的衔接。
为推动清洁取暖改造工作,我市出台了《滨州市清洁取暖改造工作实施方案》。依据该方案,市域将划分为核心区、燃煤禁燃区及一般地区,按照区域分类、分步推进清洁取暖改造工作。2017年,全市共有74825户实施了“煤改气”、“煤改电”形式的清洁取暖改造,结束了燃煤取暖的历史。
清洁取暖改造后“一气多用”干净又方便
下午五点,天刚擦黑,无棣县海丰街道东辛村的村民张训芝已经开始张罗着一家人的晚饭。转动燃气灶的开关旋钮,伴随一声轻响,燃气灶头立刻涌起蓝绿色的火焰,张训芝赶紧上炒锅翻炒起菜来。

东辛村是无棣县海丰街道较早一批完成改造通上天然气的村子。用上天然气的这段时间里,张训芝说自己“真正体会到了方便”。
“现在做饭、烧水用时打火就着,就这么方便。一天24小时啥时候用都有气,更省下了用液化气做饭灌气的麻烦。”张训芝说,“我们家洗浴间还预留了管道接口,等洗浴设备安装好后,还能烧天然气来洗浴呢!”
实施“煤改气”后,作为能源的天然气不仅能用来做饭、洗浴,更重要的是能取代煤炭在冬季实现清洁取暖。
“往年到了这个时候,早在院子里搭好棚子,存上过冬取暖用的煤。”滨州经济技术开发区里则街道刘尚文居委会的刘玉山告诉记者,煤灰炉灰怎么都扫不净;点炉子要费上半天劲,炉子点着了更离不开人照看,晚上睡觉也担心炉子会灭,要起来加几次煤,特别烦心。实施“煤改气”后,刘玉山家安

了壁挂炉,上下两层楼五间房共装了四个暖气片。壁挂炉通过燃烧天然气产生热量,将采暖系统的循环水反复加热,热水再循环到暖气片,为房间提供热源实现供暖。壁挂炉的中控区能设定温度,想要房间内温度高点或者低点都可以设定。“打开壁挂炉,设定好温度,就这么简单的几个操作解决了今年冬天取暖的大问题。”刘玉山说。
“啥时候用都有气,也好操作,别看我快七十了,家里人教了我两遍,我就会用了。”滨城区杨柳雪镇西孟村69岁的村民梁双英跟记者提起自家通上的天然气,她直夸“好用”。梁双英说,为了保证用气安全,村里特别设了两个安全员,还给每户发了《天然气安全使用须知》,对天然气、壁挂炉以及燃气灶的安全使用事项都写得清清楚楚。
(下转第二版)

人大决策“沉下去” 基层民意“传上来”



滨州市人大常委会通过媒体发布公告向社会广泛征求监督议题,结合市人大常委会和山东行政学院课题研究向代表发放调查问卷,各专门委员会征求所联系部门的意见等多种方式,广泛征求代表和群众的意见,使常委会年度工作要点、监督计划等都建立在广泛的

民意基础之上,人大各项工作更好地反映民意、集中民智、贴近民生。图为,近日,滨州市人大常委会机关工作人员正在向市人大代表王恒军(左二)发放滨州市人大代表参与地方立法情况调查表。(滨州日报/滨州网通讯员 王美健 摄影)

坚持全面从严治党的要求 营造风清气正政治生态

责任编辑 邱芹 程海莉